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A vetítéssel egybekötött, nagyváradi könyvbemutató a Sonnenfeld Palotában, a Szigligeti Stúdió
Fehér-termében március 7-én.
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[1]Ady Endre halálának centenáriumi éve záró akkordjaként idén januárban jelent meg a gazdagon
illusztrált díszalbum [2], mely az Országos Széchényi Könyvtár tulajdonában lévő páratlan Ady-
relikviákat, egy a maga egészében forrásértékkel bíró dokumentum-együttest tárt a nagyközönség
elé. Az OSZK és az MMA Kiadó támogatásával megjelent kötet egy új aspektusból, Ady valós
utazásai, hosszú hónapokra, sőt évekre rúgó „útraválásai”, illetve ezekkel párhuzamosan állandósuló
otthontalansága felől közelít az életműhöz, az egyén belső kiútkereséseit, kételyeit, magányosságát,
félelmeit is bemutatva. A kötet, mely kiegészíti, mintegy újrapozicionálja az eddig ismert kanonikus
Ady-képünket, autográf versek, fotók, levelek, Ady kéziratos önéletrajza, első kiadások dedikációi,
stb. mentén olyan helyeket és helyszíneket idéz fel, amelyekhez a költő életútja kapcsolódik, illetve
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amelyek a belső vívódásoknak és az identitásformálódásnak a jelentős csomópontjai, miközben az
egész életművet átható utazásmotívumok költészettörténeti jelentőségét is feltárja.

A kötetet Boka László és Rózsafalvi Zsuzsanna szerkesztette, kettejük egy-egy tanulmánya keretezi
a több száz oldalnyi képanyagot. A magyar kultúra napjára megjelent díszalbumot Budapest után
elsőként most hétvégén Nagyváradon mutatják be, ezt követően pedig áprilisban egy debreceni
bemutató következik. A fővárosban legközelebb a Budapesti Nemzetközi Könyvfesztiválon mutatjuk
be, de addig is kedvezménnyel megvásárolható az OSZK Könyvesboltjában [3].

A vetítéssel egybekötött, nagyváradi bemutatón a kötet ötletgazdájával, Dr. Boka László József Attila-
díjas irodalomtörténésszel, a nemzeti könyvtár tudományos igazgatójával Szűcs László, a Várad
folyóirat főszerkesztője beszélget szombaton, március 7-én, helyi idő szerint 17 órától a Sonnenfeld
Palotában, a Szigligeti Stúdió Fehér-termében. A szervezők mindenkit szeretettel várnak!

Tudósítások a rendezvényről:

A poggyászlét elviselhetetlen könnyűsége [4]
Ady külső és belső utazásai képekben [5]
„Valaki útravált...” – Adyról és a poggyász-létről értekeztek Nagyváradon - a Maszol.ro
portálról [6]
Budapest után elsőként Nagyváradon mutatták be a centenáriumi évet záró Ady-díszalbumot
[7]
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